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1. El lot de consum òptim és el lot on es creuen dues corbes d’indiferència.
2. Amb funció d’utilitat u(x, y) = 2·x·y, on x ( 0 i y ( 0, preus px = py = 3 i renda 10, el lot òptim és (2, 2).
3. A la funció d’utilitat u(x, y) = 2·x + y, on x ( 0 i y ( 0, els lots (x, y) = (3, 12) i (x, y) = (5, 9) estan sobre la mateixa corba d’indiferència.

4. L’efecte substitució és l’efecte sobre la quantitat demandada de cada bé causat per la substitució de la funció d’utilitat per una altra.

5. Amb dos béns, la disminució d’un preu, mantenint constants l’altre preu i la renda, provoca un desplaçament paral·lel de la recta pressupostària, en general cap a la dreta.

6. La funció de producció q = 2k + 2l, on k ( 0 i l ( 0, té rendiments creixents d’escala.

7. Que un productor sigui preu-acceptant significa que maximitza els seus beneficis.

8. Si CT(q) = 2 + q és una funció de costs total de curt termini, el cost fix mitjà de produir 2 unitats és superior al cost variable mitjà de produir 2 unitats.

9. Hi pot haver un valor q de la producció tal que el cost variable mitjà de produir q sigui més gran que el corresponent cost totat mitjà.

10. Per a tot valor q de la producció on la funció de costs marginals creix, la funció de costs totals mitjans també creix.

11. Si el preu a què s’enfronta un productor preu-acceptant és superior al cost variable mitjà de la quantitat q que el productor produeix però és inferior al cost total mitjà de q, el benefici del productor es maximitza no produint.

12. Si el cost fix mitjà de produir 10 unitats és 2, el cost marginal  d’incrementar  la producció de deu a onze

unitats és 6 i el cost variable mitjà de produir 11 unitats és també 6, aleshores el cost variable mitjà de produir 10 unitats és 6.

13. Hi ha dos factors de producció, K i L. Si, fixada la quantitat de K, el valor de la productivitat marginal d’L és més gran que el valor corresponent de la productivitat mitjana d’L, aleshores la funció de productivitat mitjana d’L creix.

14. Sigui q = k + l una funció de producció, on k = 2 i l ( 0. Si els preus dels factors són w = r = 1 aleshores la funció de costs totals a curt termini és CT(q) = q.

15. Amb la funció d’utilitat u(x, y) = x·y, on x ( 0 i y ( 0, si el lot (x, y) = (3, 3) és factible aleshores el lot (x, y) = (4, 2) no és el lot òptim.

16. Si un productor preu-acceptant maximitzador de beneficis té la funció CT(q) = 2 + q, amb q ( 0, com a funció de costs totals a curt termini i el preu del bé produït és 20, la quantitat produïda és 10.

17. Si un monopolista maximitzador de beneficis té la funció CT(q) = 2 + q, amb q ( 0, com a funció de costs totals a curt termini i la funció de demanda de mercat del bé produït és qd = 20 ( p, la quantitat produïda és 5.

18. Productivitat marginal creixent d’un factor implica costs marginals de curt termini creixents.

19. Si, en el curt termini, el preu és inferior al cost variable mitjà de la producció realitzada, els beneficis derivats de la venda de la producció són inferiors als beneficis de no produir.

20. Amb preus py = 1 i px = 2 i renda m = 5, l’equació 2x + y = 5 defineix la recta pressupostària.
21. Si el preu és superior al cost total mitjà de la producció, aleshores l’ingrés total per la venda de la producció és superior al cost total de la producció.

22. A la funció de producció q = 5l, on l > 0, el valor de la productivitat marginal d’L és sempre igual al valor de la productivitat mitjana d’L. 
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